

國立臺灣師範大學教育學系許殷宏副教授一行蒞院參訪交流



本院許添明院長與國立臺灣師範大學教育學系許殷宏副教授及同學分享本院重要研究任務

【文、圖／綜合規劃室 林信成】

國立臺灣師範大學教育學系許殷宏副教授師生一行等 40 人，於 106 年 11 月 24 日至本院三峽總院區參訪，旨在瞭解偏鄉教育、素養教育、美感教育及公部門運作。

本院許添明院長於座談會開始之前與來訪國立臺灣師範大學教育學系師生分享本院發展歷程及相關重要人物，並提出本院重要研究任務，包含課綱、教科書審查、候用校長培訓、教師資格檢定、偏鄉教育、弱勢教育、數位自主學習、追蹤學生學習及大專生學習成效等領域。

座談由本院教育資源及出版中心陳賢舜專門委員主持，並邀請教育制度及政策研究中心曾大千主任、賴協志副研究員、宋峻杰助理研究員、課程及教學研究中心楊俊鴻助理研究員、李盈盈博士後研究員及教育資源及出版中心郭英慈組員共同參與討論。

教育制度及政策研究中心曾大千主任、賴協志副研究員及宋峻杰助理研究員簡要分享偏鄉教育、補救教學研究成果；課程及教學研究中心楊俊鴻助理研究員及李盈盈博士後研究員，則分別說明素養導向課程、教學與評量以及美感教育現況；教育資源及出版中心郭英慈組員則是分享踏入公務部門之前的準備工作。

雙方進行意見交流時，與會師生針對大學教育服務隊前往偏鄉服務、偏鄉如何吸引老師參與補救教學、圖書館設置英文優良讀物資料庫、現有教師的藝術教育如何養成等課題提問及交換意見，座談會尾聲，師生一致表達收穫甚豐，期盼往後與本院建立密切交流、互動的關係。